
A kormány a napokban döntött országo-
san kiemelt 271 projekt támogatásáról,
több mint 500 milliárd forint értékben.
Ezek közül 191 fejlesztés esetében hat
hónapon belül szerződés aláírására is sor
kerülhet, s ezek a projektek 2010-ig be is
fejeződnek – közölte bajai sajtótájékozta-
tóján Horváth Roland, az MSZP megyei
alelnöke, a bajai szocialisták elnöke.
Ugyanakkor sajnos sem a bajai kikötő
logisztikai központjának fejlesztése, sem a
komplex bajai városközpont-fejlesztés
nem került a támogatott projektek közé.

Eddig a rövid hír, következzék hozzá
némi kommentár. A kormányzó MSZP
bajai elnöke, saját városában tartott sajtó-
tájékoztatóján jelenti be, hogy Baja egyet-
len fillért sem kap két nagy projektjére!
Csodálatos! 

A nagy bajai projektek elutasításának
indoklása: pontatlanul határozták meg a
célokat, nem volt megfelelő szakmai tarta-
lom, így a két projekt nem illeszkedett az Új
Magyarország Fejlesztési Tervbe. 

Emberek, beszéljünk végre magyarul! Az
egyelőre hatalmon lévő MSZP azért bünteti
Baját, mert a Sugovica partján 12 év után
elveszítette a város irányítását! Horváth
Roland megyei sikertörténetről beszél akkor,
amikor saját városa, a megye második legna-
gyobb települése kimarad a támogatásokból.
Ez lenne a fiatal baloldali lokálpatriotizmus?
Hol van most a híres szocialista lobbi? Miért
nem tudott pénzt szerezni elvtársaitól váro-
sunk listás szocialista országgyűlési képvise-
lője?

Néhány héttel ezelőtt már írtam arról,
hogy a bajai szocialisták saját városuk ellen

dolgoznak. Akkor egyszerűen elvették a
tapasztalt városi-térségi szervezettől a vidék-
fejlesztési iroda működtetésének lehetőségét
és szocialista elvtársaik kezébe adták. Most
büntetik Baját a Fidesz vezette önkormányzat
miatt. 

A szocialisták nyíltan és szemérmetle-
nül osztják a pénzt, politikai alapon. A
bajai városvezetés tehát magára maradt.
Kormányzati források hiányában, önálló-
an kell megoldania a fejlesztéseket.
Mindezt az MSZP megyei alelnöke, a
szocialisták helyi elnöke, a pártlistáról
bejutott önkormányzati képviselő, a
vidékfejlesztési irodavezető Horváth
Roland jelenti be szemrebbenés nélkül,
Baján. Remélem, azért gratulációt nem
vár érte…

Fiedler Antal

Az MSZP kisemmizte Baját

07.08.03. - VI. ÉVFOLYAM 13. SZÁM

Lapunk 4. oldalán beszélgetés Korsós Jánossal, Bátmonostor polgármesterével
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